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PALABRAS DEL C. ALMIRANTE MARIANO FRANCISCO SAYNEZ MENDOZA SECRETARIO DE MARINA 
PRONUNCIADAS EN EL DESAYUNO DE CONVIVENCIA CON EL COMANDANTE SUPREMO DE LAS FUERZAS 

ARMADAS 
 

MÉXICO, D.F., A 19 DE DICIEMBRE DE 2008 
 
LICENCIADO FELIPE CALDERÓN HINOJOSA, PRESIDENTE DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y 
COMANDANTE SUPREMO DE LAS FUERZAS ARMADAS. 
 
DISTINGUIDA LICENCIADA MARGARITA ZAVALA. 
 
FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL E INVITADOS ESPECIALES. 
 
SEÑORES ALMIRANTES, GENERALES, JEFES, CAPITANES, OFICIALES, CADETES, CLASES Y MARINERÍA, 
 
ESTIMADOS REPRESENTANTES DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN;  
 
SEÑORAS Y SEÑORES. AMIGOS TODOS. 
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AGRADEZCO, EN NOMBRE DE TODOS Y CADA UNO DE LOS MIEMBROS DE LA ARMADA DE MEXICO, EL 

HONOR QUE NOS CONFIEREN EL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, LICENCIADO FELIPE CALDERON 

HINOJOSA Y SU DISTINGUIDA ESPOSA LA LICENCIADA MARGARITA ZAVALA, PARA COMPARTIR EN ESTE DIA 

UNOS MOMENTOS DE ALEGRIA Y SATISFACCION AL FINALIZAR EL SEGUNDO AÑO DE SU ADMINISTRACION. 

 

SIEMPRE ES GRATO RECIBIR EN ESTAS INSTALACIONES, A LA GENTE QUE SE ADMIRA, RESPETA Y 

APRECIA. HOY LA SECRETARIA DE MARINA SE SIENTE HALAGADA CON LA PRESENCIA DE TODOS USTEDES 

EN UN EVENTO QUE YA SE HA VUELTO TRADICIONAL Y DE MUCHO SIGNIFICADO PARA EL PERSONAL DE LA 

ARMADA DE MÉXICO. 

 

CUANDO HACE DOS AÑOS COMENZÓ LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN, LA ARMADA DE MÉXICO LA CUAL 

ME HONRO EN COMANDAR, ASUMIÓ EL COMPROMISO CON USTED SEÑOR PRESIDENTE Y CON LA SOCIEDAD 

MEXICANA DE HACER FRENTE A LA DELINCUENCIA ORGANIZADA QUE EN ESOS MOMENTOS OPERABA 

IMPUNEMENTE EN UNA SITUACIÓN QUE NO PODÍA SER TOLERADA MAS. 

 

NO PODIAMOS ACEPTAR MÁS ACTITUDES DE INDIFERENCIA ANTE UN PROBLEMA DE INSEGURIDAD 

QUE DE CONTINUAR IGNORADO O SOLAPADO LLEVARIA A UN ALTO RIESGO PARA LA SEGURIDAD NACIONAL. 

 

MANTENER UNA LUCHA ABIERTA Y SIN TREGUA EN CONTRA DE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA, ES UN 

FACTOR INDISPENSABLE PARA RETOMAR EL RUMBO HACIA EL PUERTO SEGURO AL QUE LOS MEXICANOS 

ASPIRAMOS ARRIBAR. 
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SU DECISIÓN SEÑOR PRESIDENTE DE ENFRENTAR A LA DELINCUENCIA ORGANIZADA DESDE EL 

PRINCIPIO DE SU ADMINISTRACIÓN ES APOYADA INCONDICIONALMENTE POR LA ARMADA DE MÉXICO NO 

SOLO EN UNA TACITA OBEDIENCIA, SI NO CON EL CONVENCIMIENTO DE QUE EL HACERLO ES LA MEJOR 

ARMA PARA HACER FRENTE A ESE FLAGELO QUE ATENTA A NUESTRA EXISTENCIA MISMA COMO ESTADO-

NACION. 

 

LOS MARINOS MEXICANOS ESTAMOS PREPARADOS PARA CUMPLIR NUESTRA MAS SAGRADA MISION 

DE DEFENDER A NUESTRA PATRIA DE CUALQUIER INTENTO DE DOBLEGAR LA VOLUNTAD DE NUESTROS 

COMPATRIOTAS HACIA UN SOMETIMIENTO DE BAJEZA Y BARBARIE QUE PROMUEVE LA DELINCUENCIA 

ORGANIZADA. 

 

DESDE EL MOMENTO MISMO EN QUE JURAMOS BANDERA, ACEPTAMOS EL SACRIFICIO DE LA VIDA Y 

NOS COMPROMETIMOS A VELAR POR LA SEGURIDAD Y LIBERTAD DE NUESTRA SOCIEDAD. 

 

NOS ESTAMOS PREPARANDO Y REALIZAMOS OPERACIONES CADA VEZ MAS EXITOSAS PARA QUE 

QUIENES ATENTAN CONTRA NUESTRO PAÍS SEAN LOS QUE PIERDAN SU LIBERTAD, PORQUE NO EXISTE 

RAZÓN ALGUNA PARA ACEPTAR QUE DELINCUENTES SIN ESCRÚPULOS AMENACEN LA SANA CONVIVENCIA 

DE LA SOCIEDAD, UNA SOCIEDAD QUE EN SU MAYORÍA ESTA INTEGRADA POR CIUDADANOS HONESTOS, 

TRABAJADORES Y DE UN ACENDRADO PATRIOTISMO. 
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LOS LOGROS OBTENIDOS POR EL GOBIERNO FEDERAL A DOS AÑOS DE HABER PRINCIPIADO LA 

PRESENTE ADMINISTRACIÓN, LLEVA EN UN SINNUMERO DE OCASIONES COMO BIEN LO PUEDEN 

ATESTIGUAR LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN LAS PALABRAS “SIN PRECEDENTE”. ASI, PODEMOS 

MENCIONAR EL ASEGURAMIENTO DE LOS MAS DE 200 MILLONES DE DÓLARES EN EFECTIVO DECOMISADOS 

EN ESTA CAPITAL EL AÑO PASADO, O DE LAS MAS DE 23 Y MEDIA TONELADAS DE COCAÍNA ASEGURADAS EN 

EL MISMO AÑO EN EL PUERTO DE MANZANILLO COLIMA, O BIEN, EL ASEGURAMIENTO EN EL PASADO MES DE 

JULIO DE UN SEMISUMERGIBLE EN AGUAS NACIONALES CON MAS DE CINCO TONELADAS DE COCAÍNA A 

BORDO. 

 

TODOS ESOS LOGROS SON EL RESULTADO DE OPERACIONES EXITOSAS EJECUTADAS POR EL 

GOBIERNO FEDERAL Y ORIENTADAS PARA DEBILITAR EL PODER DELINCUENCIAL DE LAS ORGANIZACIONES 

CRIMINALES.  

 

NO EXISTE DUDA DE QUE LA RUTA TRAZADA ES LA CORRECTA; ENTENDEMOS EL ORIGEN DE LAS 

CRITICAS DE QUIENES DE MANERA HONESTA PROPONEN AL GOBIERNO REVALORAR LAS ESTRATEGIAS, SIN 

EMBARGO DEBEMOS ESTAR PLENAMENTE CONVENCIDOS DE QUE CUALQUIERA QUE SEA EL CAMINO A 

SEGUIR, TENDRÁ UN COSTO ELEVADO DE TODO TIPO DE RECURSOS, LA ARMADA DE MÉXICO MANTIENE LA 

FIRME CONVICCIÓN SEÑOR PRESIDENTE QUE SU DECISIÓN FUE LA ACERTADA. 

 

EL MÉXICO DE HOY REQUIERE COMO NUNCA ANTES DE LA UNIDAD NACIONAL PARA HACER FRENTE A 

LAS AMENAZAS DE NUESTRA NACIÓN, QUE MEJOR MOMENTO QUE ESTA ÉPOCA DECEMBRINA PARA 
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REFLEXIONAR Y RECONOCER TANTO ACIERTOS COMO ERRORES Y APRENDIENDO DE ELLOS VALORAR, 

PROFUNDIZAR Y CORREGIR, SIEMPRE EN EL INTENTO DE LOGRAR EN EL MENOR TIEMPO POSIBLE EL 

ESTADO DE SEGURIDAD QUE NOS HEMOS EMPEÑADO ALCANZAR LOS MEXICANOS. 

 

NO QUISIERA CONCLUIR ESTAS PALABRAS SIN ANTES RECONOCER A NUESTRO COMANDANTE 

SUPREMO SU INTERÉS Y APOYO PARA BRINDAR A NUESTRO PERSONAL MAYORES INCENTIVOS Y MEJORAS 

EN EL BIENESTAR SOCIAL LO CUAL REPERCUTE DECIDIDAMENTE EN UN INCREMENTO DE LA MORAL Y EN 

CONSECUENCIA EN UNA MAYOR EFECTIVIDAD EN EL DESARROLLO DE LAS OPERACIONES. 

 

POR ULTIMO QUIERO APROVECHAR ESTE MOMENTO PARA EXTERNARLES A USTEDES MIS MEJORES 

DESEOS DE FELICIDAD PARA ESTA NAVIDAD EN ESPERA DE QUE SUS METAS Y OBJETIVOS PLANTEADOS 

PARA EL AÑO QUE CONCLUYE HAYAN SIDO LOGRADOS, Y QUE EL AÑO VENIDERO SEA PLENO DE BIENESTAR 

Y PROSPERIDAD. 

 

MUCHAS GRACIAS Y MUY BUEN PROVECHO. 


